

Памяти С. И. Танеева

НОВЫЕ РУБЕЖИ
Д. ДЮТЬКОВО

18 июня Дютковский народный музей отметил 52 годовщину со дня смерти Сергея Ивановича Танеева, выдающегося русского композитора, педагога, пианиста, ученого, который жил в деревне Дютково в 1906-1915 годах в доме Анны Константиновны Голицыной.

У здания музея поставили бюст С. И. Танеева. Этот подарок музею сделал скульптор Николай Васильевич Блажков из города Одессы.

Перед собравшимися выступила лектор Московской государственной филармонии И. Л. Злотникова. Она рассказала о жизни и творческом пути композитора, поделилась воспоминаниями.

Квартет [Звенигородская школа имени С. И. Танеева] исполнил в этот день любимые произведения

С. И. Танеева, а также его собственные сочинения.

Научный сотрудник Дома-музея П. И. Чайковского [г. Клин] К. Ю. Давыдова пополнила экспозиции музея материалом о П. И. Чайковском, учителе и друге С. И. Танеева.

Пионеры лагеря «Лесные дали» выступили с концертом.

Присутствующие с радостью приняли сообщение о том, что писатель Баженов заканчивает свою работу над книгой о С. И. Танееве.

Слова благодарности и глубокого уважения были высказаны в адрес основателя Дютковского народного музея Павла Федоровича Колесова. Пионерка Таня Соколова повязала ему красный галстук.

Т. СИДНЕВА.

д. Дютково.